
 
55ª SESSÃO ORDINÁRIA / 11-09-2024 

 

 

ATA DA 55ª (QUINQUAGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 4ª 

(QUARTA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 11 (ONZE) DE 

SETEMBRO DO ANO DE 2024, ESTIVERAM PRESENTES OS 

VEREADORES: CAPITÃO MARTINS, JEORGENES, ROBÉRIO 

SANTOS, INSPETOR MORAES, CARLOS ALBERTO, ANTENOR, 

IRMÃO RAIMUNDINHO, IVONALDO, PAULINHO, LÉO SALES, 

MANOEL CORREIA, PASTOR NETO, CRISTIANO, ROMUALDO, 

SILVANA, RAFAEL LACERDA, RAPHAEL PESSOA, DEMIR 

PEIXOTO, ALINE DO HOSPITAL E PATRIARCA. HAVENDO NÚMERO 

REGIMENTAL, O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO 

MARTINS ABRE A PRESENTE SESSÃO E SOLICITA AO VEREADOR 

IVONALDO LIMA, QUE FAÇA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. O SENHOR PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO 

VEREADOR JÚLIO CÉSAR E SOLICITA AO VEREADOR IVONALDO 

LIMA QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. FORAM LIDOS: 

MENSAGEM DE Nº 080, DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE 

AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE INDICA. PROJETO 

DE LEI DE Nº 159, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DENOMINA DE 

ARENINHA CRISTIAN DAVID DA SILVA SANTOS, O CAMPO DA 

PRAÇA JOÃO BATISTA DE ALMEIDA, LOCALIZADA ENTRE AS RUAS 

JOSÉ FERREIRA DA COSTA, JOÃO PAULO II E KARL MARX, NO 

BAIRRO PAJUÇARA, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 
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OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 213, 

DO VEREADOR ANTENOR MARIANO - DISPÕE SOBRE A 

DISPONIBILIZAÇÃO DO PLANO EDUCACIONAL INDIVIDUALIZADO 

(PEI) AOS RESPONSÁVEIS POR ALUNOS NO ÂMBITO DO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, NA FORMA QUE INDICA. Nº 214, DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - CRIA O PROGRAMA 

MUNICIPAL DE PRÁTICAS RESTAURATIVAS E MEDIAÇÃO 

TRANSFORMATIVA NAS ESCOLAS NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 215, DO 

VEREADOR IVONALDO LIMA - INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL 

DE FOMENTO AO JOVEM EMPREENDEDOR NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ENCAMINHA OS PROJETOS PARA 

AS COMISSÕES COMPETENTES. REQUERIMENTOS DE Nº 655 AO 

663/2024, DE AUTORIA DOS VEREADORES: MANOEL CORREIA, 

LÉO SALES, IRMÃO RAIMUNDINHO, ANTENOR, ROMUALDO, 

CARLOS ALBERTO, DEMIR PEIXOTO, IVONALDO E PATRIARCA. O 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS ENCAMINHA OS 

REQUERIMENTOS PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. 

ENCERRADA A LEITURA DO EXPEDIENTE, O SENHOR 

PRESIDENTE ANUNCIA O ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE 

EXPEDIENTE. NÃO HAVENDO INSCRITOS NO PEQUENO E 

GRANDE EXPEDIENTE, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO 

MARTINS ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELO VEREADOR IVONALDO LIMA. 

DEPOIS DISSO, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO CAPITÃO MARTINS 

ANUNCIA A ORDEM DO DIA E COLOCA EM DISCUSSÃO E 
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VOTAÇÃO ÚNICA: OS PROJETOS DE INDICAÇÃO DE Nº 210, DO 

VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI O PROGRAMA 

SAÚDE PARA TODOS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Nº 211, DO VEREADOR ANTENOR 

MARIANO - DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DA REALIZAÇÃO 

DE EXAME CLÍNICO DESTINADO A IDENTIFICAR A FIBRODISPLASIA 

OSSIFICANTE PROGRESSIVA - FOP, NÓS RECÉM NASCIDOS NA 

TRIAGEM NEONATAL DA REDE PÚBLICA E PRIVADA DE SAÚDE DE 

MARACANAÚ. Nº 212, DO VEREADOR IVONALDO LIMA - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DA CAMPANHA MUNICIPAL PARA A EMISSÃO 

DE DOCUMENTOS DE IDENTIFICAÇÃO CIVIL NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. TODOS OS 

PROJETOS FORAM APROVADOS POR UNANIMIDADE, ASSIM 

COMO, OS REQUERIMENTOS QUE CONSTAM DO AVULSO. O 

SENHOR PRESIDENTE DEMIR PEIXOTO, ENCERRA A PRESENTE 

SESSÃO, CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA PARA O DIA 

17 (DEZESSETE) DE SETEMBRO DO CORRENTE ANO. PARA 

CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 


